
SCUOLA
Primaria 585

Secondaria 361

Sede
CENTRALE 306

PENITRO SECONDARIA 78

G. BOSCO 192

C. COLLODI 58

G. PASCOLI 71

L. MILANI 90

E. DE AMICIS 151

Sesso
M 470

F 471

Primaria; 585; 
62%

Secondaria; 361; 
38%

Primaria Secondaria

CENTRALE; 306; 
32%

PENITRO 
SECONDARIA; 78; 

8%

G. BOSCO; 192; 
20%

C. COLLODI; 58; 
6%

G. PASCOLI; 71; 
8%

L. MILANI; 90; 
10%

E. DE AMICIS; 151; 
16%

M; 470; 50%
F; 471; 50%

M F



RELAZIONE CON GLI INSEGNANTI
Gli insegnanti  capiscono i miei bisogni

Mai 30

Qualche volta 201

Spesso 289

Sempre 428

RELAZIONE CON GLI INSEGNANTI
Quando ho dei problemi a scuola o con i compagni ne parlo con i miei insegnanti

Mai 136

Qualche volta 329

Spesso 209

Sempre 274

RELAZIONE CON GLI INSEGNANTI
I miei insegnanti sono contenti di me

Mai 19

Qualche volta 224

Spesso 365

Sempre 340

Mai; 30; 3%
Qualche volta; 201; 

21%

Spesso; 289; 31%

Sempre; 428; 45%

Mai Qualche volta Spesso Sempre

Mai; 136; 14%

Qualche volta; 329; 
35%

Spesso; 209; 22%

Sempre; 274; 29%

Mai Qualche volta Spesso Sempre

Mai; 19; 2%
Qualche volta; 224; 

24%

Spesso; 365; 38%

Sempre; 340; 36%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre



RELAZIONE CON GLI INSEGNANTI
I miei insegnanti mi trattano ingiustamente

Mai 770

Qualche volta 121

Spesso 30

Sempre 27

RELAZIONE CON GLI INSEGNANTI
Sono soddisfatto/a del rapporto che ho con i miei insegnanti

Mai 27

Qualche volta 103

Spesso 267

Sempre 551

RELAZIONE CON I PARI
Aiuto i miei compagni a fare i compiti quando ne hanno bisogno

Mai 59

Qualche volta 304

Spesso 294

Sempre 291

Mai; 770; 81%

Qualche volta; 121; 
13%

Spesso; 30; 3% Sempre; 27; 3%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre

Mai; 27; 3% Qualche volta; 103; 
11%

Spesso; 267; 28%
Sempre; 551; 58%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre

Spesso; 365; 38%

Mai; 59; 6%
Qualche volta; 304; 

32%

Spesso; 294; 31%

Sempre; 291; 31%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre



RELAZIONE CON I PARI
Collaboro con i miei compagni di classe nelle attività di gruppo 

Mai 15

Qualche volta 138

Spesso 249

Sempre 546

RELAZIONE CON I PARI
Condivido le mie cose con i compagni di classe

Mai 31

Qualche volta 189

Spesso 312

Sempre 416

RELAZIONE CON I PARI
Quando ho dei problemi con i miei compagni di classe cerco una soluzione con loro

Mai 58

Qualche volta 245

Spesso 321

Sempre 324

Sempre

Mai; 15; 2% Qualche volta; 138; 
14%

Spesso; 249; 26%

Sempre; 546; 58%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre

Mai; 31; 3% Qualche volta; 189; 
20%

Spesso; 312; 33%

Sempre; 416; 44%

Mai Qualche volta Spesso Sempre

Mai; 58; 6%

Qualche volta; 245; 
26%

Spesso; 321; 34%

Sempre; 324; 34%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre



RELAZIONE CON I PARI
Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe

Mai 535

Qualche volta 350

Spesso 53

Sempre 10

RELAZIONE CON I PARI
Mi è capitato di litigare con alcuni compagni di classe

Mai 182

Qualche volta 605

Spesso 127

Sempre 34

RELAZIONE CON I PARI
I miei compagni di classe mi cercano per attività fuori dalla scuola

Mai 149

Qualche volta 245

Spesso 322

Sempre 232

Mai; 535; 56%
Qualche volta; 350; 

37%

Spesso; 53; 6% Sempre; 10; 1%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre

Mai; 182; 19%

Qualche volta; 605; 
64%

Spesso; 127; 13%
Sempre; 34; 4%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre

Mai; 149; 16%

Qualche volta; 245; 
26%

Spesso; 322; 34%

Sempre; 232; 24%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre



RELAZIONE CON I PARI
I miei compagni di classe mi cercano solo per le attività scolastiche

Mai 344

Qualche volta 407

Spesso 130

Sempre 67

PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO
I miei insegnanti spiegano in modo chiaro

Mai 20

Qualche volta 58

Spesso 229

Sempre 641

PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO
In classe facciamo discussioni di gruppo con gli insegnanti

Mai 92

Qualche volta 279

Spesso 308

Sempre 269

Mai; 344; 36%

Qualche volta; 407; 
43%

Spesso; 130; 14%

Sempre; 67; 7%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre

Spesso; 322; 34%

Mai; 20; 2% Qualche volta; 
58; 6%

Spesso; 229; 24%

Sempre; 641; 68%

Mai Qualche volta Spesso Sempre

Mai; 92; 10%

Qualche volta; 279; 
29%

Spesso; 308; 33%

Sempre; 269; 28%

Mai Qualche volta Spesso Sempre



PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO
Ricevo aiuto dai miei insegnanti su come fare i compiti

Mai 62

Qualche volta 264

Spesso 271

Sempre 351

PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO
Le attività svolte mi hanno permesso di arricchire le mie conoscenze

Mai 24

Qualche volta 90

Spesso 266

Sempre 568

PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO
Le attività svolte hanno aumentato il mio interesse verso la scuola

Mai 72

Qualche volta 220

Spesso 269

Sempre 387

Mai Qualche volta Spesso Sempre

Mai; 62; 6%

Qualche volta; 264; 
28%

Spesso; 271; 29%

Sempre; 351; 37%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre

Mai; 24; 3%
Qualche volta; 90; 

9%

Spesso; 266; 28%

Sempre; 568; 60%

Mai Qualche volta Spesso Sempre

Mai; 72; 8%
Qualche volta; 220; 

23%

Spesso; 269; 28%

Sempre; 387; 41%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre



PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO
Le attività svolte hanno migliorato il mio comportamento

Mai 47

Qualche volta 190

Spesso 295

Sempre 416

PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO
I progetti e le iniziative realizzati sono stati per me interessanti

Mai 22

Qualche volta 156

Spesso 280

Sempre 490

PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO
I viaggi d'istruzione e levisite guidate realizzati sono stati coinvolgenti ed istruttivi

Mai 56

Qualche volta 107

Spesso 195

Sempre 590

Spesso; 269; 28%Sempre

Mai; 47; 5%
Qualche volta; 190; 

20%

Spesso; 295; 31%

Sempre; 416; 44%

Mai Qualche volta Spesso Sempre

Mai; 22; 2%
Qualche volta; 156; 

16%

Spesso; 280; 30%

Sempre; 490; 52%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre

Mai; 56; 6%

Qualche volta; 107; 
11%

Spesso; 195; 21%

Sempre; 590; 62%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre



PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO
Gli ambienti della scuola sono accoglienti

Mai 48

Qualche volta 175

Spesso 291

Sempre 436

PERCEZIONE DELLA QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO
Le tecnologie sono utilizzate regolarmente

Mai 118

Qualche volta 326

Spesso 196

Sempre 308

AUTOEFFICACIA SCOLASTICA
Sono capace di concentrarmi nelle attività scolastiche senza distrarmi

Mai 40

Qualche volta 293

Spesso 384

Sempre 231

Sempre

Mai; 48; 5%
Qualche volta; 175; 

18%

Spesso; 291; 31%

Sempre; 436; 46%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre

Mai; 118; 12%

Qualche volta; 326; 
34%

Spesso; 196; 21%

Sempre; 308; 33%

Mai Qualche volta Spesso Sempre

Mai; 40; 4%

Qualche volta; 293; 
31%

Spesso; 384; 41%

Sempre; 231; 24%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre



AUTOEFFICACIA SCOLASTICA
Sono capace di ricordare ciò che l'insegnante ha spiegato

Mai 25

Qualche volta 188

Spesso 396

Sempre 339

AUTOEFFICACIA SCOLASTICA
Sono capace di ricordare ciò che ho studiato

Mai 28

Qualche volta 141

Spesso 363

Sempre 416

AUTOEFFICACIA SCOLASTICA
Sono capace di fare quello che i miei insegnanti mi chiedono

Mai 19

Qualche volta 118

Spesso 358

Sempre 453

Sempre

Mai; 25; 2% Qualche volta; 188; 
20%

Spesso; 396; 42%

Sempre; 339; 36%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre

Mai; 28; 3% Qualche volta; 141; 
15%

Spesso; 363; 38%

Sempre; 416; 44%

Mai Qualche volta Spesso Sempre

Mai; 19; 2% Qualche volta; 118; 
12%

Spesso; 358; 38%

Sempre; 453; 48%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre



AUTOEFFICACIA SCOLASTICA
Condivido con la mia famiglia le esperienze vissute a scuola

Mai 54

Qualche volta 168

Spesso 196

Sempre 530

AUTOEFFICACIA SCOLASTICA
Sono orgoglioso di far parte di questa scuola

Mai 36

Qualche volta 74

Spesso 168

Sempre 670

Mai; 36; 4% Qualche volta; 74; 
8%

Spesso; 168; 18%

Sempre; 670; 70%

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre

Mai; 54

Qualche volta; 168

Spesso; 196
Sempre; 530

Mai

Qualche volta

Spesso

Sempre


